
  
מָתֶמָטִיקָההַפִּקּוּחַ עַל הַ עִם שִׁתּוּף בְּיְסוֹדִי הַחִנּוּךְ בַּמָתֶמָטִיקָה לְאַרְצִי הַמּוֹרִים הָמֶרְכָּז יְדֵיל עַהוּכַן 

 

ר  פָּ סְ גּוּל מִ רְ ף תִּ תָּה א10דַּ כִ   ' לְ
ימוּ. 1 לִ שְׁ   :הַ

10 + ___ = 1518 -  ___ = 10___ + 3 = 13 

15 -  ___ = 5 16 -  ___ = 6 4 + ___ = 14

10 + ___ = 20 11 + ___ = 11 10 + ___ = 17

___ -  3  = 710 -  ___ = 56 + ___ = 10

___ + 3 = 13___ -  1  = 10___ + 3 = 10

  

עוּ. 2 בְ   :צִ
  

ים  שִׁ לָּ שֻׁ מְּ ת הַ אָדֹם  אֶ   בְּ
ים עִ בָּ רֻ מְּ ת הַ חֹל  אֶ כָ    בְּ

  

  

  

 

ימוּ. 3 לִ שְׁ סּוּר  (- אוֹ +  הַ בּוּר אוֹ חִ   ):חִ
  

9      2  = 7 8     4  = 4  8      8   = 0   

9      7  = 2 4     4  = 8 8     8  = 16 

9     1     1  = 7 9     5  = 4 8     1   = 7 

9     1     1  = 9 9     4  = 5 8     1  = 9 

  
ים. 4 עִ לָּ צֻ מְּ ת הַ ק אֶ עוּ רַ בְ  .צִ
  
  

     

 

ה ימָ עִ ה נְ בוֹדָ   !עֲ


